



SBC – Klub slovenskih podjetnikov
Dunajska 119
1000 Ljubljana

ODPRTO PISMO POLITIČNIM PREDSTAVNIKOM REPUBLIKE SLOVENIJE

Spoštovani predsednik Republike Slovenije, gospod Borut Pahor,
spoštovani predsednik Državnega zbora RS, gospod Dejan Židan,
spoštovani mandatar prihodnje Vlade RS, gospod Marjan Šarec,
spoštovani predsedniki parlamentarnih strank, gospa Alenka Bratušek, gospod Miro Cerar,
gospod Karl Erjavec, gospod Janez Janša, gospod Matej Tonin, gospod Zmago Jelinčič

V SBC - Klubu slovenskih podjetnikov z veliko zaskrbljenostjo spremljamo odkrite napade nekaterih najvidnejših članov stranke Levica na slovenske podjetnike, ki so se zakonito in odgovorno odzvali na napovedane davčne spremembe, omenjene v koalicijski pogodbi.

Kot veste, smo v SBC - Klubu slovenskih podjetnikov vedno naklonjeni dialogu z vsemi strankami. V ta namen smo velikokrat jasno predstavili politikom, kakšno podjetniško okolje potrebujemo za še večjo uspešnost doma in v svetu. Z veseljem smo vam pomagali pri snovanju smernic in konkretnih rešitev, zlasti intenzivno v prvi polovici letošnjega leta.

Ker smo se zanašali na to, da beseda nekaj velja, smo z začudenjem sprejeli informacijo o predvidenih davčnih in drugih novih obremenitvah podjetij. Te so v koalicijski pogodbi zapisane v dovolj jasnih obrisih.

Posledična negotovost podjetnikov je rezultirala v njihovem samozaščitnem ravnanju, saj so odgovorni za številna delovna mesta, družine, razvoj in s tem dobrobit družbe in države.

Hujškaški ton, širitev neresnic, nespodobna politična kultura, populizem, tendencioznost, predvsem pa nedopusten sovražni govor do podjetnikov, ki ga je potrebno obsoditi, in odkrito pozivanje k vzpostavitvi nekega drugega družbeno-ekonomskega sistema, in to z vsemi sredstvi na nedemokratičen način, so nas šokirali.

Prepričani smo, da vi, kot ključni politični voditelji v naši domovini, ne delite takšnih pogledov. Zato sta nas vaš medel odziv in molk ob omenjenem ekscesu zelo razočarala. Takšni ekscesi dodatno vnašajo negotovost glede ciljev in vrednot, ki jih ima bodoča Vlada RS za našo skupno prihodnost. Obenem pa imajo izrazito negativen in nevaren vpliv na javno mnenje.

Menimo, da si slovenski podjetniki in vsi državljani zaslužimo, da kot ključni politični predstavniki branite naše skupne vrednote. Pravica do zasebne lastnine, demokratični in spoštljiv dialog ter predvsem boj proti stigmatizaciji podjetništva, so zagotovo med njimi.